Championnat de France jeunes c'est parti ! (par Vincent)
Une belle journée , où tous les favoris se sont imposés. Si certains ont tremblé comme toujours à l'ouverture, le niveau de jeu est rassurant, et tous les espoirs sont permis. 

Ronde 1 : 

Pupilles : Quentin dans un style propre, et Guillaume dans un style ultra agressif, ont gagné facilement la première partie. Les deux favoris de la compétition débutent bien ! Ambroise trop timoré, et Baptiste ont tous les deux perdu contre des adversaires plus forts. 
Pupillettes : Anna et Solène ont très bien géré la première partie contre des adversaires plus faibles. Attention à ne pas jouer trop défensif demain ! 
Benjamins : Belle partie d'Antoine qui domine son rival bas rhinois qui lui avait posé problème en top jeunes. Une victoire qui va lui donner confiance pour la suite. Bonne entrée en matière pour Emilien aussi.
Benjamines : Roxana et Diane gagnent sans trop de difficultés et démarrent bien la compétition. Elles feront figure d'outsider dans cette catégorie très homogène. 
Minimes : Victoires contrôlées de Dylan, Vincent et Hugo. Attention à demain matin où les premières joutes seront décisives lors des doubles rondes! 
Minimettes : Cécile joue avec le feu dès la première ronde. En difficulté dans l'ouverture, elle a su remonter la partie grâce à son expérience. 
Cadettes : Victoire facile de Zeyneb contre une adversaire nettement moins bien classée.
Juniors  : Victoire tranquille pour Borya dans une catalane qu'il connaît dans les moindres recoins. 
Open A : La perf du jour ! Maxence s'offre un 1620 pour sa première partie. 
