Championnat de France jeunes c'est parti ! 
Ronde 1 : 
Pupilles : Quentin a joué la partie du jour ! Une partie folklorique avec de multiples rebondissements qui se solde par la nulle. Guillaume fait également nulle contre l'un des favoris Lagarde. Baptiste gagne et score son deuxième point tandis qu’ Ambroise poursuit son dur apprentissage. 

Pupillettes : Solène est déchainé ! Elle enchaine sa 4ème victoire et semble avoir perdu son légendaire frein à main. Espérons que ça continue. Anna en petite forme fait nulle et compte 2 points et demi.

Benjamins : Antoine et Emilien gagnent et recollent à la tête. De bonne augure pour demain ! 

Benjamines : Les benjamines nous font vraiment plaisir pendant ce championnat. Roxana retrouve des couleurs, et avec 4/5 elle peut prétendre au podium. Diane rebondit et gagne une magnifique partie dianesque, parsemée d'astuces diverses. 

Minimes : Vincent surclasse totalement son adversaire dans le milieu de partie et prend seul la tête ! Sérieux et appliqué, il est pour le moment la sensation du championnat. Dylan se reprend et joue dans son style ultra agressif une partie magnifique ! 


Minimettes :  Cécile embobine totalement sa rivale de toujours et s'impose au finish ! Avec 5/5, elle paraît bien partie pour le titre. 

Cadettes : Zeyneb s'écroule et perd une nouvelle partie. 

Juniors  : Borya rate de peu l'ancien champion de France et doit se résigner à la nulle.

Open A : Victoire expéditive de Maxence ! 


